

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL 016/2024/CAV
EDITAL COMPLEMENTAR PROME INTERNACIONAL**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na Bolsa PROME internacional, que nesta data, foram retificadas, as seguintes informações:

I. No item 1 sobre o prazo para recebimento das inscrições, LEIA-SE:

1. As inscrições serão recebidas na Direção de Ensino de Graduação no período de 12/03/2024 até **27/03/2024** às 18h.

II. No item 4 sobre o prazo para divulgação do resultado final, LEIA-SE:

4. A classificação final será publicada no dia **04/04/2024** até as 18h no endereço eletrônico: <https://www.udesc.br/cav/ensino/mobilidadeacademica/resultados>.

Lages, 19 de março de 2024.

ANDRÉ THALER NETO

Diretor Geral
CAV/UDESC